KanopumeTtpuueckuin nHamkKartop/pene noTokKa
« Mopgenb KAL-R-K

e JlnanasoH: npu6n. 4-200 cm/c

e Makc. naBneHue: 100 6ap

e Temnepatypa namepsaemoi cpegbi: -20...80°C
onuusn: 0...+120°C

o [lpucoeguHenune: G'/1..G 11/,

1/4NPT...3/4 NPT, M12, Tri-Clamp

Pene notoka moaenu KAL-R.., HeNpepbIBHO OTCNEXMUBAET CO-
CTOfIHUE Xuakoln cpefbl. OHO NpeHa3HaYEHO ANA KOHTPONA
NnoToKa € MUHUMaJIbHON NoTepei JaBneHus. YyBCTBUTENbHOCTD
npubopa K 3arpssSHEHWIO CYILLECTBEHHO CHUXKEeHa 3a CYET OfU-
HOMHOTO CeHCOpa.

Mpunyun paGoTui

Pa6oTa pene notoka mogenu KAL-R. .. nocTpoeHa no NpuHLmMny
Kanopumetpa. UyBCTBUTENbHbIN SNeMEHT AaTuMKa HarpeBaeTcs
710 TeMnepaTypbl, Ha HECKONbKO rPalycoB NPEBbILLAKILEN TEM-
nepaTypy Xuakoi cpefbl. [py ABUKEHUM XKUAKOCTU TENNO, Cre-
HepUpoBaHHOE AaTYMKOM, NepefaeTca cpeae, T.e. AaTvuK
oxnaxpaetcs. lNpouecc oxnaxaeHUs No3BOAAET TOYHO U3Me-
PUTb CKOPOCTb NOTOKA,

CurHan gaTtymka CpaBHUBAETCA C UCXOAHBIMU AAaHHBIMU, Haxo-
AAWMMUCA B NaMATU MUKPOKOHTpoONepa. ECnn ckopocTb no-

e Marepuan gaTumka:

1.4305, 1.4301, 1.4404, 1.4571

e [porpammupyemas KoMneHcauus
no Temneparype

e OTcyTCTBME NOABWXKHBIX AeTanein
e MUHVMarnbHaA NoTepsA JaBNeHun

TOKa B lJaHHbI MOMEHT He COBNAAAET ¢ 3afjlaHHON CKOPOCTbIO,
BO3HMKAET NpeaynpexaaloLnii u/unv aHanoroebiii curHan (4-
20MA), NponopLMOHanbHbIA CKOPOCTM NOTOKa, C NoMoLLbIo
MUKPOKOHTPOA/IEpa NErKO OCYILeCTBAACTCA KanubpoBKa UH-
AUKaTOpa U KOMMEeHcaLuaA No Temneparype.

OTnMYMTEeNbHbIE 0COGEHHOCTH

® ONTUManbHas KOMNEHCaLMA Mo TeMnepaType
® nepeknioyatesb CO BCTPOEHHOMN NOTUKON

® perynupoBKa AMarnasoHa UsMepeHus

® OTCYTCTBME NOABWXKHbIX AeTanei

® MPOCTOTa YCTAHOBKW U BBOAA B 3KCNAyaTaLMio
® MUHUMaNbHasA NOTEPA AaBNEHUA

® npocToTa B obpalleHun

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 EkaTepuHbypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHozap (861)203-40-90 KpacHosipck (391)204-63-61 MockBa (495)268-04-70
HukHui Hoeropog (831)429-08-12 HoBocm6upcek (383)227-86-73 PocTtoB-Ha-/ZloHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12
Poccus, KasaxcrtaH u apyrme ctpaHbl TC gocTaBKa B /1t060M ropoa
eMHbIM agpec AN Bcex peryoHoBs: kdb@nt-rt.ru
www.kobold.nt-rt.ru



JAnanasoHbl UsMepeHna/nepeKknioYeHna

Kanopumetpuueckuii nHaukarop/pene notoka - Mogenb KAL-R-K

M3mepeHHas CKOpPOCTb NOTOKa CpaBHMBAETCA ¢ 6a30BbIMM
3Ha4YeHUAMU HacTpoek, xpaHawmmuca B 3CMM3Y u ¢ coxpa-
HEHHbIMK rpaduKammn. TV AaHHbIE aHaNU3UPYIOTCA MUKPO-
KOHTPONNEPOM, KOTOPbLIA BbifaeT npeaynpexaeHue wmm

NW MpumepHbIA NW MpumepHbIA
AnanasoH AMWanasoH

[mm] U3MepeHUA [mm] U3MepeHua

1/MWH. BO-gbl JI/MWH. BO-gbl
8 0.12 - 6.0 40 3.0 - 150
10 0.19 - 94 50 47 - 235
15 042 - 218 60 6.8 - 340
20 075 - 37.7 80 12,0 - 603
25 1.18 - 59.0 100 188 - 942
30 1.7 - 848 150 424 - 2120

MpumeuaHune: CKOPOCTb NOTOKA YKasaHa C NepepacyeToM Ha
HOMWHaNbHbIN pasmep Tpy6bl ANA onpeAeneHHbIX 3HaYeHui
[uanaszoHa usmepeHus, Yyture, uto B Tpybonposoge 6nvxe K
CTeHKe TPY6bl CKOPOCTb MOTOKa CTPEMUTCA K Hymio. B 3aBucu-
MOCTU OT HOMUHANBHOTO pasmepa Tpy6bl, My6UHBI NOrpyKe-
HUA AaTuMKa U NPOGUIA NOTOKA OTKIIOHEHUSA OT ONpeaeNieHHbIX
3HAYEHWI CKOPOCTU MOTOKA MOTYT JOCTMIaTb 3HAUNUTENIbHBIX
BEJIUYMH,

Komnencauusa no temneparype

KomneHcauws no Temnepatype B pene notoka ¢pupmsl KOBOLD
OCYLUECTBIIAETCA € MOMOLLbIO MUKPOKOHTpoONIepa. Bce aaHHbIe,
HeobxofMble ANA KOMMEHCaLMM MO TEMNepaType, 3aHOCATCA B
EEPROM (3CIMN3Y - aneKkTpuyecku cTUpaemoe nporpammupye-
Moe 3aromuHaloLLee YCTPONCTBO) U B cilyyae c6of B cUcTeMe
3HeprocHabXeHWA COXPaHAITCA Kak MUHUMYM 10 neT. Ha-
CTPOWKU NpuBopa MOXKHO NErko U3MEHUTDb B ClyYae U3MeHe-
HUWA YCNOBWIA SKCNNyaTauuu.

MopenbHbiii pag

KomnakTHbie ycTpoiicTBa

KAL-R-A... Pacxogomep ¢ aHaNloroBbiM BbIxOA0oM (4-20 MA)
KAL-R-AK... Pacxofomep/pene noToKa ¢ aHanoroBbiM BbIXO-
nom (4-20mA) n npegynpexaaiowum curdanom (PNP/NPN koH-
TakT), HO KOHTaKT

KAL-R-K... UHguKaTtop noToka, npeaynpexaalowmnii curHan
(koHTakT PNP/NPN, HO)

OTaenbHble NPOAYKTHI

KAL-R-... laTumnk

KAL-R-E1... 2neKTPOHHOE YCTPONCTBO C PEeneiHbiM KOHTaKTOM
INsi KOHTPONA NMOTOKa

KAL-R-E2... SneKTpoHHOE YCTPONCTBO € peneiiHbIM KOHTAaKTOM
M MHJVMKa-LUMel HanpaBlieHWA NOTOKa ANA KOHTPONA
KAL-R-E3... 2neKTpoHHOE YCTPONCTBO C peneiiHbIM KOHTAKTOM
INA KOHTPONA NMOTOKa U TeMnepaTypbl MHAMKALMA Hanpaene-
HUA NOTOKA 1A KOHTPONA NOTOKa

aHaNoroBbIA CUTHaJ.

CmellieHMe TOUKN NepeKIioueHns
B 3aBUCMMOCTH OT TEMMNepaTypbl

2 -
)
2
<
=
§ KAL-R... c komneHcauuen
Q
2
@
o i
] CTaHaapTHbIiA
] 6e3 KoMMeHcaLum
Fy
hd
0 I I I ] I T
20 30 40 50 60 70 80
Temnepatypa (°C)

TexHuuecKne XapaKTepUCTUKN (3MeKTPOH. YCTPORCTBRa)

Matepuan kopnyca....
Matepuan gatuuka....
INEKTPOMUTAHNE ceovsseasssssssssnsense

BXOAHAA MOLUHOCTB cocevvseenmseeses

TeMnepaTypa oKp. cpefpbl.......
TemnepaTypa nsmep.cpegbl ..

CIP-COBMECTUMOCTD eevcvenersaeenes
Makc. pasneHue
Bpemsa pasorpesa
[urana3oH nepeknioyeHu .....
TemnepaTypHbIil rpagueHT ...
Bpema pearmpoBaHuA ...,

MHANKALMNA PACXOAA wreerssssssens

cTeKnononuammng
Hep. cTanb (cMm. Tabnuuy)

24 Broan 210 %

110 Brepz £ 30 %,

110, 230 Bepx -20/+10%
Makc. 4,5 BT (tunnuHo 1,2BT)
Makc. 3,6 BT npu 24 Brocr:
-20°C po +60°C

-20°C po +80°C

(cTaHpapTHaA mogudmKaumna)
0°C no +120°C

(mogud. ona BbICOKOW TeMmI.)
Makc. 140°C Hepab. cocToaHne
100 6ap

MaKc 12 cek.

npubn. ot 4 cm/c go 200 cm/c
HeorpaHuJeH

or5,6...12¢

no 3akasy: 2-5.6 (KAL-R-KS...)
WTPUXOBaA Anarpamma,
CBETOAUNOA



Kanopumetpuueckuii ungukatop/pene noroka - Mogens KAL-R-K

PerynupoBka Touku OYHKUMA HO ..ocoereeeeeranssnnneens
NEPEKITIOUEHVA ....eveveersssserssssense NOTEHLMOMETPOM, BU3yaJibHasA
VHAMKaLUA — CBETOAMOMHAA
uenb ¢ MUATaIoLL. CBETOA-MU
cBeToamoq, ®OyHkuma H3.....
KpacHbli=npeaynpexpeHue  CreneHb 3awuThl
3er1eHbIA=MNOTOK B HOpMe
DNeKTP. NPUCOEAUHEHME ....... KabenbHbii BBOA M16x1,5

nepexogHuK M12x1 (tonbko

ana mogudukauum 24 B nocrr)

LUUNVHAPUY. COEAUHUTENb

7/8" c pasbemom

(230-115B-Bepcun) nnm

nepexogHuk M 12x1

C pa3beMoM U Kabenem 2 m,

moaundukaums 24 B nocer)
Mepekn. ycTpoicTBo (Bbixof) .. moaudukaumsa 24 Brocr::

NonynpoBOAHWK,

nepeknioueHne PNP/NPN,

makc. 400 MA, 3awmTa ot K3

mognuxauma 110 Brocr: :

pene makc. 0,2A/110 Brocrs:

mopaund. 110 Vac, 230 110Brepx.

pene makc. 5A

WHpaukaTop BbIxoga...

Kop 3aka3a (06pasel;: KAL-R-K1215 S PG 3-R)

¢aKTv|quKoe 3HauyeHue =
3afaHHOe 3HauyeHne (CTaHFIapT.)
YCTaHOBKa: BKNo4YeH 3eneHbln
CBETOAMOJ) BbIXO BK/IOUEH

onuus
IP 65

Mogandukaums| Coegurerne Marepuan HepxagetoLas cranb/MoanuKaLna Twun on. OnekTpo ApanTup.
14301 14305 1.4404 KOHTaKTa | coefuHeHue| nuTaHve | kakenn.
CTaHpapTHan pacwmp. CTaHJapTHaA | CTaHfapTHan pacwup. BP0
mogudukauus | mogudmnkauma | mogudukaumal mogudukauma | mogmduKaLma
GVa KAL-RK1308 | KAL-R-K6308 : KAL-R-K1408* | KAL-R-K6408*
PG=KabenbH.
G2 KAL-RK1315 | KAL-RK6315 | KAL-RKI215 | KALRK1415 | KAL-RK6415 it
G¥a KAL-RK1320 | KAL-R-K6320 - KAL-RK1420* | KAL-R-K6420% | S=HO KoHTaKT . MI6X15 | 0=2308 o,
= KOHHEK-
;a:pg:::a:ﬂ M 12x1 | KAL-R-K0312 - S - - 0=H3 (Hop- Top** 1=110B e
(2‘(‘) 5 ”C) VaNPT | KAL-R-K5308 | KAL-R-K8308 2 KAL-RK5408* | KAL-R-KB40B* | wmanso MIZX |3 _5p
-20...4+80° - - - nocT.T.
NPT | KAL-RKS315 | KAL-RK8315 . KAL-RK5415 | KAL-RKB415 | 3aKpuiuii)) | SK=LnuHAp.
KOHTaKT coepuhn- | 6=110B o
34 NPT KAL-RK5320 | KAL-R-K8320 - KAL-R-K5420* | KAL-R-K8420* TEAE
Tri-Clamp, B ) } W i } pazbemom
DIN 32676 Kald kit R
GVa KAL-R-KH1308 | KAL-R-KH6308 = KAL-R-KH1408* |KAL-R-KH6408* 3
PG=kabenbH.
G2 KAL-R-KH1315 | KAL-R-KH6315|KAL-R-KH1215 | KAL-R-KH1415 |KAL-R-KH6415 CanbHUK
G¥ | KAL-RKH1320| KAL-R-KH6320 - KAL-R-KH1420 ¥ KAL-R-KH6420* | S=HOkowTakt | ~ M16x15 | 0-3308
moaudmKauma ST= KOHHEek-
anaBuicokoi | M 12 X 1 | KAL-RKH0312 = = = = 0=H3 (Hop- Top** 1=110B 1.,
Temnepatypsl | a NPT | KAL-R-KH5308 | KAL-R-KH8308 - iRl ol e MI2T 32248 00
o 3akpoibii) | SK=UmnuHAp. -
(0..+120°C) 2 NPT | KAL-RKH5315| KAL-R-KH8315 . KAL-R-KH5415 |KAL-R-KH8415 COHTAKT coennrm | 6=1108 oc.r
34 NPT | KAL-R-KH5320 | KAL-R-KH8320 s KAL-R-KH5420% | KAL-R-KH8420* Tenb
Tri-Clamp, pasbemom
DIN 32676 i ) ) Rl AR )

Mpocb6a ykasaTb AUHY AaTumKka pasmepa C 1A paclump. mogudnkauun *HeprkaBeiolas cTanb LWeCTUrpaHHuK 1.4301
**Tonbko anA 24 B nocr.1. *** Hepxaseiowan cranb 1.4404




TexHuyecKkue XapaKTepuCTUKM (JaTumk)

Matepuan.........

KOpMyc: CM. TabnuLy 3aKasa
Kabenb: MBX

BXOZHAA MOLLHOCTD .ccovreruseennens
KommyTal, cnocobHOCTb........

Kanopumetpuueckuii nHaukarop/pene notoka - Mogenb KAL-R-K

SnexTpoHHoe ycTpoiicTBo, mogenb KAL-E(H)..

Makc. 3.6 Bt
makc. 250 B, makc. 3A

Kabenb

BapuaHT (KAL-R.
CWIMKOH. KabenbH. CanbHUK:
HUKenupoBsaHHasA natyHb Pg 7

..HT):

2x0,56 MM2, ANIMHA=2M,

PerynupoBKa TOUKW NepekKIl..
DyHKUMA NepeKnioyeHus . ......

Bepcua (KAL-R-E3..) .coevrensonens

noTeHuMomeTp

nepeknioueHue, npu Bo3pactaHum
noToka (TepmuHanbl 9+10 3aKpbIThl)
nepeknioyeHne, npyu Temneparype
BO3pacTalolLei Huxe 3ajlaHHoro

[nana3oH nepeknioyeHus.....

Temnepatypa u

3M. cpefbl

Temneparypa oKp. cpefibl.......

Makc. gaBneHue....

CTEeNEHDb 3ALLNTDL: .ovecrrerneessonness

BapbiBo3awmTa

BHumaHwme! Mpwn gnvHe kabens > 10 M. 3aKasumK MOXET BpyY-

& 11 (1)G [EExia] 1B T4

MaKc. giMHa nmHumn 100 m
oT 4 cm/c go 200 cm/c

ot -20°C go +80°C

BapuaHT (KAL-R...HT):

ot 0°C po 120°C

ot -20°C go +80°C;
KAL-R...HT: ot 0°C o 120°C
100 6ap (KAL-R-1132

n KAL-R-1140: 25 6ap)

(DIN 40050): IP 68

HYIO MpU PerynMpoBKe YBENWUYUTb abCONIOTHYI0 TOYHOCTb

nepeknoyYeHus (Npu 3Tom HeO6XOANMO YUUTLIBAaTbL CONPOTUB-

neHue Kabens)

Bbixog gaTumka

3HaYeHWs, CBETOAVOA BKIIOUEH
{(TepmumHansi 12+13 3aKpbiThbl)

Bpema cpabaTbiBaHMA ...
Penbcosoe npucoea. DIN.......
CreneHb 3aWuThI
Kopnyc

C6011 3HEprocHabKeHUA ........

5...12 ¢ (TunnuHo)
DIN EN 50022 v DIN 46277
kopnyc: IP 40, TepmuHansi: [P 20
nonukap6oHar, rabaputbl
an. 75 x wnp.55 x Bbicota. 110 mm
3awwmra ot K3, pa3pbiB Kabens

Bbixon pene nepeknioueHUA
MHupunkatop BbixoAaa.. cBeToamnop,

Bpems pasorpesa Makc. 12 ¢

Juvana3oH Temnepartypbl ........ - 20...+80°C

L5 17| 2o Tcq - —————— 3HayeHwe Temn. npegena+ 2 %
CrabunbHOCTb pe3-ToB... npu6n. 2%

pacno3HaeTca Kak npepbiBaHKne
NOTOKa

JaHHble 0 KannubpoBsKe XpaHAT-

cA 6e3 anemeHTa NUTaHUA
B TeueHue 10 net

L EY ST LYo T TTIY - PO & 11(1)G [EExia] IIB T4
Kop 3aka3a gaTumka (06paseu: KAL-R-1308 HT-R)
MpucoeguHeHue Mopsakosbie HoMepa MNopknioueHue/ | Agantup.
,anl-IVIK CO BCTaBHbIM COeiMHEHUEM ﬂaTlWIK C NMAHENHbIM coejuHeHneM MO.U.VI¢I/IKBLWIFI K3aKkcnn.
MpucoeguHeHne MNpucoeauHeHue B PO
1.4301 14571 natyHb /patunk 14301 | 14301 /patumk 1.4301
Gl KAL-R-1308 KAL-R-1408 KAL-R-1108 KAL-R-1208 g<%= 22M Kkabenb NMBX
= 2 M CUIMKOH.
G ¥ - - KAL-R-1110 KAL-R-1210 rabens
G2 KAL-R-1315 KAL-R-1415 KAL-R-1115 KAL-R-1215 YP= kabens MBX/
cneyuanbH.
G¥a KAL-R-1320 KAL-R-1420 KAL-R-1120 KAL-R-1220 m,:'ﬂa
G1 - - KAL-R-1125 KAL-R-1225 YS= CUMKOHOBRIf
Kabenb/cneu. R
G 1 - - KAL-R-1132 KAL-R-1232 anvHa
G 1% - - KAL-R-1140 KAL-R-1240 | YY=cneuuanbHbiit
kabenb/cnew.
MI12x1 KAL-R-0312 - - - AnnHa
Va NPT KAL-R-5308 KAL-R-5408 KAL-R-5108 KAL-R-5208 Ex= Ex paruuk,
Kabenb MBX
3% NPT - - KAL-R-5110 KAL-R-5210 ExIl (1)G
5 NPT KAL-R-5315 KAL-R-5415 KAL-R-5115 KAL-R-5215 [EEx ia] IIB T4
(yxasaTb AnvHy
34 NPT KAL-R-5320 KAL-R-5420 KAL-R-5120 KAL-R-5220 Kabens)

Kop 3aKa3a anexTponHoro 6noxka (npvmep: KAL-R-E10-R (ctangapt) unun KAL-R-EH10-R (mogudurkaums Ana BbICOKOW TeMNEPATypbi)

N Obnactb WHpukauns MonutopuHr HanpspkeHue nutaHus ApanTup
y Ty | npuMeHeHuAa | HanpaBneHWA | TemnepaTypbi 248 248 1108 2308 K3Kcnn.
y . NoToKa HOCT.T: nep.T. nep.T. nep.T. BPO
4 n KAL-R-E13 KAL-R-E12 KAL-R-E11 KAL-R-E10
OTOK . i
: KAL-R-EH13 KAL-R-EH12 KAL-R-EH11 KAL-R-EH10
- 1; KAL-R-E23 KAL-R-E22 KAL-R-E21 KAL-R-E20
— MNotok 8-LEDs =
. . ‘ KAL-R-EH23 KAL-R-EH22 KAL-R-EH21 KAL-R-EH20 R
h i MoTok/ SLED -20..+80°C KAL-R-E33 KAL-R-E32 KAL-R-E31 KAL-R-E30
| s
4 Temnepartypa 0..+120°C KAL-R-EH33 KAL-R-EH32 KAL-R-EH31 KAL-R-EH30
ExIl ()G [EExial IB | _ en:-'n"eT::T/y " 8LEDs -20..+80°C KAL-R-E32Ex - KAL-R-E30Ex




Kanopumertpuueckuii uHauKaTop/pene noroka - Mogenb KAL-R-K

TexHuueckne XapaKTepUCTUKA

Marepman KOPMyCa.....me.  CTEKNONONMAMMNEG
Marepuan gaTyuka.. e HEPK. CTAND (CM. TABAKLY)
INEKTPOMUTAHUEC ..cverrirsssrress 24 B nocnt 20 %

MoTpebnseman MOLHOCTD ...
Temnepartypa oKp. cpegpbi.......
Temnepatypa usMep. cpeasbl.

Makc. 3,6 BT (tunnyHo 1.3 BT)
o1 -20°C go +60°C
o1 -20°C go +80°C

MaKC. AaBNEHUE. ..ccccerrisnrennene 100 BAP

Bpems pa3orpeBa ... makc.12 c.

[Wana3oH U3MepeHWA........... OT NpUMepHo 4cm/c go 200 cv/c
TemnepaTrypHblfA rPagUeHT ... HEOrpaHUuYeH

Bpems pearvpoBaHuA............ 5.6...12¢

TOUHOCTD .covonnrvenssnerasssesssssen
CTabUnbHOCTb PE3-TOB.....ccvon.s
BbIXOAHON CUTHAM .ovvveerveearonseese

oasase

+ 10 % OT UsMepeH. 3Ha4eHUsn
+ 1 % OT U3MepeH. 3Ha4YeHWA
4-20 mA

MHAWKaLMA pacXofa. ... LITPUXOBASA, CBETOANOA
CTeneHb 3aLLUUTBI v IP 65

Tonbxo gnn KAL-R-AK...

OyHKUWA NepeKIlioYeHms...... HO KOHTakT

PerynvpoBka TOUKM nepekn..

NHAWKATOP BBIXOAA ..vvvesessssrers

NOTEHLIMOMETPOM, BU3YaNbHas
VHAUKALUA — CBETOAUOHAA
Lenb € MUraloLy. CBETOANOAAMU
cBeTopuog,

SnexTpuuyecKoe NpucoeguHeHNne

KAL-R-A...

KAL-R-AK...

KpacHbIi=BHUMaHHe, 4 ® 4.20 mA ® 4.20 mA
3eN1EeHbIN=NOTOK B HOpME ® ®
MepeknioyeHne BLIXOAA ......... NONYNpPOBOAHMK, NepeKioye- 3 +24 Buocrr +24 Brocrr
Hue PNP/NPN, makc. 400 mA,
2 3asemn, 3azemn.
3awmra ot K3 ® ®
I (\)| PNP/NPN- Switch
Kop 3axaza (o6pa3sel: KAL-R-A1308A4 PG-R)
Boixon/KoHTaKT MpucoeguHeHue Ko maTepuanos nexTp. Apamup,
coefvHeHue Kakcnn,
14301 1.4305 14571 s PO
Gl KAL-R-A1308A4 - KAL-R-A1408A4*
G2 KAL-R-A1315A4 KAL-R-A1215A4 KAL-R-A1415A4
4-20 mA/ G ¥ KAL-R-A1320A4 - KAL-R-A1420A4* ;.
PRl NS PG= KabenbHbii canb-
M 12 x1 KAL-R-A0312A4 - - HUK M16 x1.5
1 R - -R-. ¥
/4 NPT KAL-R-A5308A4 KAL-R-A5408A4 ST=xoHHexTop M12x1
/2 NPT KAL-R-A5315A4 - KAL-R-A5415A4
34 NPT KAL-R-A5320A4 - KAL-R-A5420A4* R
Tri-Clamp, DIN 32676 - - KAL-R-A4440A4 **
G s KAL-R-AK1308AS - KAL-R-AK1408AS*
G2 KAL-R-AK1315AS KAL-R-AK1215AS KAL-R-AK1415AS
4-20mA/ G ¥ KAL-R-AK1320AS - KAL-R-AK1420AS*
H/O KoHTaKT: PG= kaGenbHbii canb-
nepeknioueHue b i ' ' HAK M16x1.5
NPN/PNP /a NPT KAL-R-AKS308AS = KAL-R-AKS40BAS*
12 NPT KAL-R-AKS315AS . KALRAKsa15As | o1 ronwextop Mi2xi
3/a NPT KAL-R-AK5320AS - KAL-R-AK5420AS*
Tri-Clamp, DIN 32676 - - KAL-R-AK4440AS **

*HeprkaBetowan cranb wWecTurpaHHuk 14301
** Hepxapeiowan cranb 1.4404




Fa6aputbl

KAL-R-K.., KAL-R-A(K)...

Kanopumetpuueckuii nHaukarop/pene notoka - Mogenb KAL-R-K

A C [mm] E [mm] F [mm] G [mm]
G Va 26 - - =
G2 40 = = 5
G ¥ 43 - - -
M12x1 23 5 - -
/a NPT # 6 10 29
72 NPT - 12 15 43
34 NPT - 18 15 39
KAL-R-... latumk
A B C [mm] D [mm]
M12x1 19 AF 23 43
GVa 19 AF 26 43
G L 27 AF 43 58
G ¥ 32 AF 43 58
KAL-R-... c npncoegnHeHnem
A B C[mm] D [mm] E [mm]
G s 27 AF 10 50 81
G¥s 27 AF 10 50 81
G2 27 AF 10 50 81
G ¥ 32 AF 15 52 825
G1 39 AF 15 56 85
G 1 46 AF 15 50 90
G 12 55 AF 15 50 925

KAL-R-..4440 ¢ Tri-Clamp
AHanor B cootBetcTBUM € DIN 32676 ans NW 32/NW40

C npuén. 97
13
—— —
G |
C I El
L | = o
i | >: I:l =
c
\&T \_&F I:I ‘g-
E| F ]
t—
G 10
npubn. 94
B
a
U
A
L=2000 20
60 +10

I .
=

30 AF

1|

Qg&
JEN

C

D

npubn. 110

@2 70

npubn. 165

L

Y7

-— @504—

81

42

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpaz (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 ExkaTepuH6ypr (343)384-55-89

KazaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosapck (391)204-63-61 MockBa (495)268-04-70
Hukuuit Hosropog (831)429-08-12 HoBocu6mpck (383)227-86-73 PocToB-Ha-/oHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12

Poccus, KasaxctaH v gpyrue ctpatbl TC gocTaBKa B /10601 ropog,
eAnHbIM agpec Ans Bcex pervoHos: kdb@nt-rt.ru
www.kobold.nt-rt.ru




